

Цель работы. Выявить проблемы страхового рынка Республики Беларусь на современном этапе развития и наметить возможные пути их решения.

Объект исследования. Страховые организации Республики Беларусь, БРУСП «Белгосстрах» как ведущая страхования компания страны.

Использованные методики. Нормативный метод, аналитический метод.

Научная новизна. На основании анализа информации о работе страхового рынка за 2017 – 2022 годы выявлены основные проблемы функционирования и развития страховых компаний Республики Беларусь.

Полученные результаты и выводы. Изучены основные тенденции развития страхового дела в Республике Беларусь, выявлены основные проблемы страховых организаций страны, изучены основные препятствия внедрения инноваций на страховом рынке, в том числе связанных с цифровизацией финансовой среды.

Практическое применение полученных результатов. Результаты исследования могут быть использованы для разработки прогнозов развития страхового дела в стране, а также составления планов по развитию страховых компаний, в том числе по внедрению инноваций в деятельность страховщиков.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ЭНЕРГЕТИКИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

В. Р. Меленчук (студентка III курса)

Проблематика. Развитие энергетики сопряжено с серьезными экологическими проблемами, которые необходимо учесть и решить для обеспечения устойчивого развития страны. Данная работа направлена на исследование экологических проблем и формулирование их решений.

Цель работы. Анализ экологических проблем, связанных с энергетическим сектором в Республике Беларусь, для выявления основных вызовов и разработки рекомендаций по их решению.

Объект исследования. Экологические проблемы, связанные с энергетическим сектором Республики Беларусь.

Использованные методики. Нормативный метод, аналитический метод.

Научная новизна. На основании анализа конкретных экологических проблем, связанных с энергетической отраслью в Беларуси, выделением конкретных проблем и вызовов, с которыми сталкивается энергетическая отрасль в Беларуси, в контексте экологической устойчивости предлагается разработка новых подходов и решений для решения экологических проблем, связанных с энергетической отраслью в Беларуси.

Полученные результаты и выводы. Применение современных технологий очистки выбросов и снижения загрязнений в энергетической отрасли Беларуси имеет важное значение для снижения негативного воздействия на окружающую среду. Разработка и внедрение эффективных методов очистки становятся необходимостью для устойчивого развития отрасли. Возобновляемые источники

энергии имеют значительный потенциал в Беларуси и могут служить альтернативой традиционным источникам энергии. Развитие солнечной энергетики, ветроэнергетики и гидроэнергетики может способствовать снижению выбросов парниковых газов и сокращению негативного воздействия на окружающую среду. Стремление к энергетической эффективности и переходу к более чистым источникам энергии должно стать приоритетом для Республики Беларусь. Эта работа подчеркивает необходимость принятия мер по снижению экологических проблем в энергетической отрасли Республики Беларусь и стимулированию перехода к более устойчивым и экологически чистым источникам энергии.

Практическое применение полученных результатов. Внедрение инновационных технологий, повышение энергоэффективности и развитие возобновляемых источников энергии будут способствовать устойчивому и экологически ответственному развитию страны. Необходимо проведение дальнейших исследований и разработка стратегий управления рисками для энергетической отрасли в Беларуси. Это включает оценку воздействия на климат, здоровье населения и природные экосистемы, а также разработку эффективных мер для минимизации негативных последствий.

ОПТИМИЗАЦИЯ ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Д. К. Сидорук (студентка IV курса)

Проблематика. Данная работа направлена на разработку рекомендаций по оптимизации финансовых результатов ООО «РоилПак». Финансовое состояние предприятия должно быть проанализировано для выявления недостатков организации деятельности, будущих резервов и пути дальнейшего эффективного развития. Для успешного развития предприятия появляется необходимость формирования действующего механизма управления имуществом, обеспечивающее непрерывное развитие, экономический рост и сохранение финансовой независимости хозяйствующего субъекта.

Цель работы. Разработать предложения по оптимизации финансовых результатов деятельности на примере ООО «РоилПак», что позволит изучить методологические подходы к оптимизации финансовой деятельности предприятия, оценить эффективность его функционирования, проанализировать динамику дифференциальных и интегральных показателей эффективности, спрогнозировать экономические последствия предлагаемых мероприятий.

Объект исследования. ООО «РоилПак».